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Nevhodné pro děti do 3 let. Nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí  malých částí.
Nevhodné pre deti do 3 rokov. Nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia malých dielov.NO: xxxx
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Vydáváme karty, pexesa a omalovánky s českými tématy: hrady a zámky, rozhledny,  veteráni, fauna, církevní památky a propagační na objednávku.

p e x e s o

(CZ) Pravidla pro hru pexeso
Karty se zamíchají a  rozloží lícem dolů tak, aby žádný z  hráčů neznal rozložení karet. 
Hráči postupně otáčí dvojici karet lícem vzhůru, aby je viděli i ostatní hráči. Pokud karty 
patří k sobě, hráč je odebere a otáčí další dvojici (lze hrát i variantu, ve které i po nalezení 
shodné dvojice pokračuje další hráč v pořadí). Pokud karty k sobě nepatří, otočí je zpět 
lícem dolů a pokračuje další hráč v pořadí. Hraje se tak dlouho, dokud nejsou všechny 
karty rozebrány. Vítězem se stane hráč s největším počtem nalezených dvojic.

(SK) Pravidlá hry pexeso
Karty sa zamiešajú a rozložia lícom dole tak, aby žiadny z hráčov nepoznal rozloženie 
kariet. Hráč postupne otáča dvojicu kariet lícom hore tak, aby obe karty videli aj ostatní 
hráči. Pokiaľ karty patria k sebe, hráč si dvojicu kariet vezme a otočí postupne ďalšiu 
dvojicu. Pokiaľ karty k sebe nepatria, otočí ich naspäť lícom dole a pokračuje ďalší hráč 
v poradí (je možné hrať aj verziu, v ktorej aj po nájdení zhodnej dvojice pokračuje ďalší 
hráč v poradí).Hrá pokračuje, kým hráči nerozoberú všetky karty. Víťazom sa stane hráč 
s najväčším počtom nájdených dvojíc.

S kvetoucími rostlinami se setkáváme na zemském povrchu téměř všude, kde životní podmínky umožňují jejich bytí. Květiny nejsou ve výživě odkázány 
na jiné organizmy. Vystačí s anorganickými živinami, dovedou všudypřítomný kysličník uhličitý pomocí zeleného barviva – chlorofylu a světelné energie 
slučovat s vodou a měnit jej na  složité organické sloučeniny tak, jak sami potřebují. Tomuto pochodu říkáme fotosyntéza neboli fotosyntetická asimilace. 
Organické sloučeniny vyrobené rostlinami jsou základem výživy živočišné říše a váže se na ně život živočichů i člověka.
Květy rostlin mají rozmnožovací schopnosti a produkují nové Květiny. 
Každý, kdo si jen trochu pozornějí všímá přírody, dobře ví, jak pestré jsou louky v době květu. Na nich tvoří Květiny více nebo méně vyhraněné soubory 
jedinců různých druhů, takzvaná společenstva. Společenstva jsou závislá na podmínkách stanoviště, na kterém rostou.
Ztráta vhodných životních stanovišť způsobuje ústup populací mnoha druhů a často dochází i k jejich úplnému vymizení. U nás jsou ohrožené Květiny 
chráněné zákonem, a jsou vedené v tak zvaném „Červeném seznamu“.
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